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1 U zavisnosti od parametra α ∈ R odrediti sva rexeǌa sistema
linearnih jednaqina nad poǉem R:

(1− α)x + 2y + 3z + 4t = 3
5x − (α + 2)y + 3z − αt = 3
5x − 2y + (3− α)z + (2− α)t = (3− α)

.

2 Date su matrice A =
[

1 2
]
∈ M1,2(R) i B =

[
1 2
2 4

]
∈ M2,2(R).

Neka je U skup svih matrica X iz M2,2(R) za koje va�i da je XB = 0, a W
skup svih matrica X iz M2,2(R) za koje va�i da je XAT A−BX = 0.

a) Dokazati da su U i W vektorski potprostori prostora M2,2(R).

b) Odrediti bar po jednu bazu za potprostore U , W , U + W , U ∩W , kao i
ǌihove dimenzije.

3 Neka je A =

 1 1 a 2
a 6 −4 2
3 4 2 6

 ∈ M3,4(R).

a) Odrediti rang matrice A u zavisnosti od realnog parametra a.

b) Ako je a = 1, na�i invertibilne matrice P i Q i kanonsku matricu
A0 matrice A tako da je A0 = PAQ. Odrediti matrice B ∈ M3,2(R) i
C ∈ M2,4(R) tako da je A = BC.

4 a) Dokazati da je sistem f = [f1, f2, f3] baza vektorskog prostora R3[X], gde
je f1 = 7 + 5X −X2, f2 = −4− 3X + X2 i f3 = −3− 2X + X2.
Odrediti koordinate polinoma p = a + bX + cX2 u odnosu na bazu f .

b) Ako je L : R3[X] → R3[X] preslikavaǌe definisano sa

L(p) = p(1) · f1 + p(0) · f2 + p′(0) · f3,

dokazati da je L linearni operator vektorskog prostora R3[X] i odred-
iti ǌegovu matricu u odnosu na kanonsku bazu e prostora R3[X].

v) Na�i matricu prelaska sa baze e na bazu f kao i matricu operatora L
u odnosu na bazu f .

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti
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